Trigonomeétrie

Formules d’addition :

alg

cos(a +b) = cos(a) cos(b) —sin( a)sin( b) oT
cos(a —b) = cos(a) cos(b) + sin( a)sin( b) 6

sin( a + b) = sin(a) cos(b) + sin( b) cos(a)
sin(a —b) = sin( a) cos(b) —sin(b) cos(a) .
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Formules de duplication :

cos(2a) =cos*a—sin®a=2cos’*(a) —1=1-2sin*(a) -
sin( 2a) = 2cos(a)sin( a) cos’a+sin‘a=1 4
1+ cos(2a) T c025(2a)

cos’a=

Somme de sinusoides : COS[E + x] =—sinx P )
Acos x + Bsin x = C cos(x — ¢) avec C =+ A” + B? COS(E_ x} -

sm| —+x |=cosx T °
COS((0)=getSin((o):g [2 ] 5+x 2 * Sin{ﬂ-x]=cos_\-

C cos(x—¢) est un cosinus amplifié de C et décalé de ¢ vers la droite T—X

{cos( x)=—cos x | odl B

. . sin(7 — x)=sinx
Conséquence des formules d’addition : ( )

' —COS X cosx
cos(a+b)+cos(a—b)=2cosacosb sin( a+b) +sin(a—b) = 2sin acosb
T+ X .
COS p+cosq = 2cos(p+qjcos[p q] sin p+sinq= 25|n(p2q]cos(P qj : 3

2 2 2

— X
—Ssinx
cos(a +b) —cos(a—b) = —2sin asin b sin(a+b) —sin(a—b) = 2sin bcosa 003( )= —CcosXx COS( ‘) Cos x
COS p—cosq = ZSIH[ pt q)sm(%) sin p—sin g = 25|n(p2 q)cos( p+q) sin(zr + X ) —sinx

5 sin(- x) = —sin x
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